
【2024年度 設問】

（3） 授業の進む速度は

（2）　授業の難易度は [1] やさしすぎる、[2] 少しやさしい、[3] ちょうどよい、[4] 少しむずかしい、[5] むずかしすぎる

[1] 遅すぎる、[2] やや遅い、[3] ちょうどよい、[4] やや速い、[5] 速すぎる

（4）　授業は、シラバスに沿って体系的に組み立てられていた
ほとんどそう思わない、[2] あまりそう思わない、[3] どちらともいえない、[4] ややそう思う、[5] かなりそう思う

（5）　この授業に時間通りに出席した割合
　　　（非同期型授業の場合、指定された日時までにコンテンツの視聴や課題を完了した割合）は

[1] 60%未満、[2] 60%～70%、[3] 70%～80%、[4] 80%～90%、[5] 90%以上

（6）　授業時間（対面授業・リアルタイム配信・授業動画等の視聴時間）とこの授業の学習にあてた時間
　　　（課題等を行う時間・予復習や自主学習の時間）の合計は、1週間あたり平均して
0～1時間、[2] 1～2時間、[3] 2～3時間、[4] 3～4時間、[5] 4～5時間、[6] 5時間以上

（7）　教員の指示・説明は、わかりやすかった。
[1] ほとんどそう思わない、[2] あまりそう思わない、[3] どちらともいえない、[4] ややそう思う、[5] かなりそう思う

（8） 授業で課された課題の分量は [1] 少なすぎる、[2] やや少ない、[3] ちょうどよい、[4] やや多い、[5] 多すぎる

（9） この授業を通して身につけるべきものとして期待された学習成果が得られた。
[1] ほとんどそう思わない、[2] あまりそう思わない、[3] どちらともいえない、[4] ややそう思う、[5] かなりそう思う

（10） 総合的に見て、この授業に私は満足している。
[1] ほとんどそう思わない、[2] あまりそう思わない、[3] どちらともいえない、[4] ややそう思う、[5] かなりそう思う
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401その他の外国語中級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401その他の外国語初級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401ドイツ語中級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401ドイツ語初級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401フランス語中級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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5

4

1

3

11

0

0

1

0

8

6

3

18

80

2

5

8

0

20

21

152

24

91

5

33

130

123

73

100

44

75

17

12

66

56

66

104

79

10

90

6

190

106

15

21

0

0

0

0

5

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401フランス語初級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401中国語中級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401中国語初級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401健スポ

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401国際コミュニケーション

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401地域言語文化

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401基盤教養（人文）

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401基盤教養（社会）

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401基盤教養（総合）

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401基盤教養（自然）

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401学問への扉

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401実践英語e

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401専門化

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401専門図

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均
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（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401専門地

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



8

5

0

8

62

0

3

0

0

19

9

4

24

83

1

1

5

2

74

60

200

83

72

5

56

345

264

165

213

141

193

81

15

110

55

120

148

128

68

107

54

394

244

10

27

0

0

0

0

63

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401専門実

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



44

33

13

82

129

28

27

18

4

100

88

68

161

487

35

57

80

29

220

211

1088

264

440

67

242

880

680

480

610

131

459

198

111

467

282

449

482

385

26

361

33

1086

533

66

164

0

0

0

0

38

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401専門数

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



13

14

5

22

83

17

7

4

7

34

39

31

67

305

9

17

29

14

120

133

509

130

193

32

113

463

316

288

330

105

271

52

66

247

134

244

207

145

12

172

13

537

274

32

80

0

0

0

0

15

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401専門物

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



5

5

1

6

63

1

2

0

1

17

21

10

42

158

4

4

10

4

63

66

259

76

110

13

58

276

220

172

195

81

163

27

35

131

67

121

114

83

17

83

6

317

176

17

25

0

0

0

0

6

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401専門生

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



53

41

0

67

73

14

22

3

1

62

58

11

86

230

8

32

16

7

86

92

333

115

151

12

94

286

169

206

237

136

167

40

57

201

168

224

118

95

45

90

19

433

176

49

124

0

0

0

0

9

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401専門統

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



16

15

1

14

103

3

5

0

3

37

50

2

67

239

6

8

23

18

119

121

242

104

166

20

68

358

253

288

297

277

266

56

65

212

166

252

127

103

66

135

10

491

293

40

59

0

0

0

0

14

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401情報社会

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



6

6

5

14

114

1

2

8

7

28

34

15

60

279

5

6

39

59

123

119

365

138

200

27

110

506

456

308

361

257

291

82

41

253

119

154

230

175

53

192

8

620

324

22

18

0

0

0

0

10

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401情報科学

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



0

0

0

1

5

0

0

0

1

0

0

1

0

24

0

1

3

2

3

3

37

2

11

0

3

42

41

14

25

6

12

4

4

15

2

3

30

19

3

32

3

43

28

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401日本語

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



0

1

0

0

17

1

0

0

0

3

1

2

1

31

1

1

3

3

1

4

63

1

20

5

7

65

57

17

35

9

15

3

11

24

4

11

53

33

0

57

1

56

42

2

2

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401特別外国語

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



154

107

6

126

465

11

71

37

28

132

154

70

218

1229

32

123

144

167

389

481

1827

421

916

94

422

2493

2070

1087

1471

829

1111

286

302

963

315

612

1326

869

347

1203

83

2640

1502

94

203

0

0

0

0

104

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401総合英語

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



3

2

0

2

19

1

0

0

1

1

5

0

5

24

0

1

6

9

6

8

59

11

21

1

13

68

55

36

47

17

34

9

9

30

4

12

33

17

3

27

3

68

35

1

2

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401英語選択

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5



3

2

0

3

22

0

1

1

1

2

1

0

2

27

2

2

1

2

8

10

55

11

9

2

15

67

61

40

45

14

38

4

11

33

3

7

18

14

3

18

4

57

21

0

0

0

0

0

0

5

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（10） 総合的満足度

（9） 学習成果

（8） 課題の分量

（7） 教員の指示・説明

（6） 週当たり学習時間

（5） 出席割合

（4） 体系的か

（3） 内容の範囲

（2） 難易度

202401高度教養

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 (設問6のみ) 平均

0  1  2  3  4  5


